



### కోడి గుడ్డు @రూ.8

బైంసా, డిసెంబర్ 12 : కోడి గుడ్డు ధరకు రెక్కలా వచ్చాయి. మునుపెన్నడూ లేని విధంగా ధరలు పలుకుతున్నాయి. ప్రాంతాలవారీగా ఒక్కో గుడ్డు ధర రూ.8కి పైనే పలుకుతున్నది. డిమాండ్ కు అనుగుణంగా ఉత్పత్తి లేకపోవడంతో ధరలు పెరుగుతున్నాయి. వేసవిలో ఉష్ణోగ్రతల కారణంగా కోళ్ల పెంపకాన్ని తగ్గించడంతో రూ.7 వరకు ధర పలికింది. ఆ తర్వాత వర్షాలం నుంచి దాదాపు నాలుగు నెలలపాటు కార్తీక మాసం వరకు సాధారణ స్థాయిలోనే ఉన్నాయి. మళ్లీ ఇప్పుడు డిమాండ్ పెరగడంతో గుడ్డు ధరకు రెక్కలా వచ్చాయి.

# నమస్తే తెలంగాణ

## ఆదిలాబాద్ - నిర్మల్

5 నిజామాబాద్ శుక్రవారం 13 డిసెంబర్ 2024 ADILABAD NIRMAL



### రేవంత్ మాట నిలబెట్టుకోవాలి..

ఎదులాపురం, డిసెంబర్ 12 : పీసీసీ అధ్యక్షుడి హాదాలో రేవంత్ రెడ్డి తమకు ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకోవాలని సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి హడా రవీందర్ డిమాండ్ చేశారు. తమ ఉద్యోగాలను క్రమబద్ధీకరించాలనే డిమాండ్తో సమ్మె కొనసాగుతోంది. గురువారం ఆర్అండ్డీ అతిథి గృహం వద్ద ఉన్న తెలంగాణ అమరుల మీరుల స్మారానికి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం నాయకులు దేవదర్శన్, వివోద్, ప్రకాష్, కేశవ్, ప్రయాంక, మల్లిక, సతీం, సందీప్, సురేందర్, వెంకన్న పాల్గొన్నారు.



ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో చివరిసారిగా కార్యక్రమం

కనిష్ట ఉష్ణోగ్రత 7 డిగ్రీల సెల్సియస్

## ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తామని టోకరా

బోస్, డిసెంబర్ 12 : మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన యువకులకు ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తామని చెప్పి టోకరా చేసిన పుటన వెలుగు చూసింది. పోలీసుల కడపం ప్రకారం.. కరీంనగర్ కు చెందిన సతీష్, రేష్యాలు సంపత్నాయక్ తండాకు చెందిన రాజ్ కే. వి నోద్ ద్వారా రాజ్ కే సంజీవ్ ఫోన్లో పరిచయం అయ్యారు. సంపత్ నాయక్ తండాకు చెందిన రాజ్ కే సంజీవ్ వద్ద యేడాది క్రితం రెవెన్యూ డిప్యూటీ మెంబర్ ఉద్యోగం ఇప్పిస్తామని రూ.1.50 లక్షలు టీసుకుని ఎలక్షన్ అని స్టేట్ ఉద్యోగం ఇప్పించారు. రాజ్ కే బాబు రాం వద్ద కూడా రూ.1.20 లక్షలు టీసుకుని కార్లో కంపెనీని స్టేట్ ఉద్యోగం ఇప్పిస్తామని నమోదు చేసి వివరించారు.



మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ రాజ్ కే షా

## లక్ష్యాన్ని చేరుకోవాలి..

ఎదులాపురం, డిసెంబర్ 12 : సెల్ఫ్ హెల్ప్ గ్రూప్ సభ్యులకు విలువ ఆధారిత మిల్లీన్ స్టార్ట్ అప్ లో భాగంగా భాగస్వాములు అవుతారని, సభ్యులందరూ జిల్లాకు కేటాయిం చేసిన సకలంలో చేరుకోవాలని కలెక్టర్ రాజ్ కే షా పేర్కొన్నారు. జాతీయ ఆహార భద్రత మిషన్ లో భాగంగా గురువారం జిల్లా ఆహార భద్రత మిషన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ కమిటీ సమావేశం కలెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ సమావేశంలో జాతీయ ఆహార భద్రత మిషన్ లో జిల్లాకు కేటాయిం చేసిన షాట్ లో చర్చించి ఆమోదించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. ఆదిలాబాద్ జిల్లాకు పట్టు దినుసుల పడకంలో షాట్ లో 1,29,019, ఆర్థిక లక్ష్యం రూ.1.19 కోట్లు, చిరు దాణాలు పడకలో షాట్ లో 12.53 కోట్లు రూ.8.582, ఆర్థిక లక్ష్యం రూ.99.46 లక్షలు, నూనె గింజులు పడకలో షాట్ లో 1.25 కోట్లు రూ.9.388, ఆర్థిక లక్ష్యం రూ.12.53 కోట్లు మండలాలవారీగా కేటాయిం చేశారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి శ్రీధర్ స్వామి, ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ ఆత్మ జి.రాంకి

# ఇదేం చలిరా బాబూ..



ఆదిలాబాద్ శివారుల్లో పొగమంచు కమ్మకోవడంతో లైట్లు వేసుకుని వెళ్తున్న వాహనదారులు

ఆదిలాబాద్, డిసెంబర్ 12(నమస్తే తెలంగాణ) : ఆదిలాబాద్ జిల్లావాసులను చలి వణికిస్తున్నది. నాలుగు రోజులుగా ఉష్ణోగ్రతలు క్రమంగా పడిపోతున్నాయి. రోజు రోజుకు చలి తీవ్రత పెరగడంతో ప్రజలు ఇదేం చలిరా బాబూ అంటూ బెంటెబెట్టిపోతున్నారు. మంగళవారం 11 డిగ్రీలు, బుధవారం 8.5 డిగ్రీలు, గురువారం 7 డిగ్రీల సెల్సియస్ గా ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. సాయంత్రం 6 గంటలకు ప్రారంభమైన చలి ఉదయం 9 గంటల వరకు కొనసాగుతోంది. బేల మండలంలో ఈ ఏడాది అత్యల్ప ఉష్ణోగ్రత గురువారం 7 డిగ్రీలుగా నమోదైంది. రాష్ట్రంలో అతి తక్కువ ఉష్ణోగ్రతలు ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోనే రికార్డ్ అయింది. ఆదివారం నుంచి జిల్లాలో ఉష్ణోగ్రతలు క్రమంగా తగ్గుతుండగా.. రాబోయే రోజుల్లో చలి ప్రభావం పెరగనుందని ప్రజలు భయపడుతున్నారు.

రోజురోజుకు పెరుగుతున్న చలి కారణంగా ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఉపశమనం కోసం రక్షణ చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. స్వెట్టర్లు, ముష్లర్లు, ముంజీ క్యాప్స్లు ధరిస్తున్నారు. ఉదయం, సాయంత్రం వేళల్లో ప్రధాన రోడ్లతోపాటు వీధుల్లో జన సంచారం కనపడడం లేదు. జాతీయ రహదారి-44పై మంచు కారణంగా వాహనదారులు లైట్లు వేసుకుని వెళ్తున్నారు. పల్లెల్లో ప్రజలు చలి మంటలు వేసుకుని మంటలు కాగుతున్నారు. పట్టణాల్లో రూం హీటర్లను వినియోగిస్తున్నారు. వేడి కోసం ఛాయీలు తాగుతుండడంతో టీ దుకాణాల వద్ద జనసంచారం కనపడుతున్నది. చలికి తోడు ఈదురుగాలులు వీస్తుండడంతో చలి తీవ్రత అధికంగా ఉంటుంది.



స్వెట్టర్ దుకాణాల వద్ద ప్రజలు

## గ్రూప్-2కు పకడ్బందీ చర్యలు



కేటీఆర్ కు వినతిపత్రాన్ని అందజేస్తున్న ఉమ్మడి జిల్లా టీఆర్ఎస్ నాయకులు

● జిల్లాలోని పరిశోధన కేంద్రం ఉమ్మడి జిల్లా టీఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యాలయం. తెలంగాణ భవన్ లో కేటీఆర్ కు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వ విధానాలను ప్రశ్నిస్తున్న టీఆర్ఎస్ నేతలపై పోలీసులు అక్రమంగా కేసులు పెడుతున్నా టీఆర్ఎస్ ప్రశ్నించాలని టీఆర్ఎస్ పార్టీని ప్రసి

లను కేటీఆర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లినట్లు నేతలు తెలిపారు. కేటీఆర్ ను కలిసిన వారిలో మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న, బోస్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ, ఖానాపూర్ నియోజవకర్త ఇన్ చార్జ్ విధానాలను ప్రశ్నిస్తున్న టీఆర్ఎస్ నేతలపై కర్క రాంకి రెడ్డి, మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ లోలం శ్యాంసుందర్ పాల్గొన్నారు.

● కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్  
నిర్మల్ అర్చన, డిసెంబర్ 12 : గ్రూప్-2 పరీక్షల నిర్వహణకు పకడ్బందీ చర్యలు చేపట్టాలని కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్ అధికారులను ఆదేశించారు. కలెక్టర్ సమావేశ మంది అభ్యర్థులను అధికారులతో పరీక్షల నిర్వహణపై సమీక్షించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. నిర్మల్ పట్టణంలో 24 పరీక్షా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశామని, 8080 మంది అభ్యర్థులు హాజరవుతున్నట్లు తెలిపారు. డిసెంబర్ 15న ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు.. మధ్యాహ్నం 3 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5.30 గంటల వరకు జరుగుతాయని తెలిపారు. అభ్యర్థులు గంట ముందుగానే పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరుకోవాలని, నిమిషం అలస్యమైనా అనుమతి లేదన్నారు. అనంతరం పవర్ పాయింట్ ప్రజెంట్ టీవీ డ్వారా పరీక్షల సర్టిఫికేషన్ నిబంధనలపై శిక్షకులు రవీకుమార్, పరీక్షల నిర్వహణ అధికారులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరీక్షల కో-ఆర్డినేటర్ పీజీ రెడ్డి, డిప్యూటీ మెంబర్ అధికారులు గోవింద్, సుజాత, ఎంపీడీవో అరుణ ఉన్నారు.

## మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలి



నిరుపేదలకు దుప్పట్లు పంపిణీ చేస్తున్న ఎస్సీ గౌడ్ అలం

● ఎస్సీ గౌడ్ అలం  
● వెయ్యి మందికి దుప్పట్లు పంపిణీ  
నారూర్, డిసెంబర్ 12 : యువత మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని, గంజాయిని నిరూపించేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని ఎస్సీ గౌడ్ అలం అన్నారు. గాది గూడ, నారూర్ మండలంలోని నిరుపేదలకు దుప్పట్లు పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని పోలీసు శాఖ ఆధ్వర్యంలో గురువారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎస్సీ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వాలంటీర్ పోలీసులు ఇండ్రవెల్లి ఎన్ఎస్ఐ, సరింజెట్ లీడ్, రాం నూరవోలలో వెయ్యి మందికి దుప్పట్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ.. చలి తీవ్రత నుంచి రక్షించేందుకు సేద్యం దుప్పట్లను పంపిణీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

ఎదులాపురం, డిసెంబర్ 12 : జిల్లావ్యాప్తంగా 15.16 టేబిల్ట్ జిడి పీఎస్సీ గ్రూప్-2 పరీక్షల నేపథ్యంలో కేంద్రాల వద్ద 144 నిర్మల్ అమలులో ఉంటుందని ఎస్సీ గౌడ్ అలం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 15వ టేబిల్ట్ ఉదయం 6 గంటల నుంచి 16వ టేబిల్ట్ సాయంత్రం 6 గంటల వరకు అంక్షలు అమలులో ఉంటాయని తెలిపారు. కేంద్రాలకు 200 మీటర్ల దూరం వరకు ఐదుగురికి మించి గుంపులుగా ఉండరాదని, సభలు, సమావేశాలు, ల్యాండ్ల, మైకులు, డిజిటల్ కంటెంట్లు, ధర్మాలు, ప్రచారాలు నిర్వహించరాదని పేర్కొన్నారు. నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే చట్టం రమై చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.



నిర్మల్ అర్చన : మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్

## బాల్య వివాహం చట్టరీత్య నేరం

బజారీహళ్లూర్, డిసెంబర్ 12 : బాల్యవివాహాల చట్టరీత్య నేరం అని ఎస్సీ అభ్యుదయ తెలిపారు. గురువారం బజారీహళ్లూర్ మండల కేంద్రంలో మైనర్ బాలికుల బాల్య వివాహం చేస్తున్నారని 1098 చైల్డ్ లైన్ నంబర్లకు సమాచారం అందింది. ఈ మేరకు చైల్డ్ ప్రొటెక్షన్ అధికారి స్వామి, చైల్డ్ హెల్ప్ లైన్ కో-ఆర్డినేటర్ సతీష్ బాలిక స్వగృహానికి చేరుకుని కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులకు కొన్నింటిని నిర్వహించి వివాహాన్ని అడ్డుకున్నారు. ఇటువంటి బాల్య వివాహాలను ప్రోత్సహిస్తే చట్ట

రిత్య కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులతో 18 ఏండ్లు నిండిన తరువాతనే వివాహం చేస్తావంటి బాల్య వివాహాలను ప్రోత్సహిస్తే చట్ట

బాల్యవివాహాన్ని అడ్డుకున్న కుటుంబ సభ్యులకు కొన్నింటిని ఇస్తున్న చైల్డ్ వెల్ఫేర్ సిబ్బంది